



# 媒體報導 NEWS CLIPS

傳媒 MEDIA : HK01

標題 TITTLE : 菜館疫下不裁員推兩餸飯自救 14元飯券助基層 老闆：冇猶豫

日期 DATE : 2022年4月22日 (星期五)



港聞 娛樂 抗疫生活 國際 即時 最Hit 科技 體育 經濟 觀點 健康 好食玩飛 更多 ▾ 🔍 服務 登入

社區 / 18區新聞

## 泰菜館疫下不裁員推兩餸飯自救 14元飯券助基層 老闆：冇猶豫

撰文：呂諾君

出版：2022-04-22 15:34 更新：2022-04-23 11:16

👍 32 🗨️ 8 📄 📌 🔄



熱門文章

查看更多 >



觀塘逾半世紀廉租屋拆卸重建 攝影比賽記錄最後時光的人與事

新冠疫情持續多時，雖然昨日（21日）起已恢復晚市堂食至10時，但兩餸飯熱潮仍未減退。一些港式「名店」繼續出現排隊人龍，荃灣一間泰式餐館的兩餸飯同樣受到關注。據老闆指，即使疫情間店舖生意大減，但數年間「冇請人冇裁人」，所有員工均如常上班，而兩餸飯中椒鹽蝦、咖喱蟹等所有菜式一律售33元一盒，「貴價平賣」只望求生存。此外，該店亦有惠及基層，提供14元飯券讓街坊選擇心儀餸菜，「幫人冇猶豫……做人開心就得啲啦！」



兩餸飯熱潮未減，荃灣一間泰式餐館，近日因破格推出兩餸飯成為熱話。(黃寶瑩攝)

### 破格提供泰菜兩餸飯 經常大排長龍

位於荃灣路德圍的「泰特色」，近日因破格推出兩餸飯成為熱話。老闆戴德祥受訪時表示，由於該舖位屬樓上舖、地下只有少量空間，外賣生意「行唔通」。他透露，早期也曾作嘗試，惟最後全日賣出的外賣不足100個，生意額最多只6,000元；對比過往單是晚市已有約5萬元生意，少了近九成，「政府5點停又好、6點停都好，我哋都係輸嘅。」於是他們決定將原本的食物以兩餸、三餸的形式出售，「大廚炒完拎到樓下即炒即賣，外賣嘅人唔使等，仲可以比平時揀多個餸。」



# 媒體報導 NEWS CLIPS

傳媒 MEDIA : HK01

標題 TITTLE : 菜館疫下不裁員推兩餸飯自救 14 元飯券助基層 老闆：冇猶豫

日期 DATE : 2022 年 4 月 22 日 (星期五)

戴德祥表示，自己並非泰國人，只是過往從事飲食業顧問生意時，機緣之下結識到一班在酒店工作的泰國廚師，於是在16年前於北角開了第一間泰國餐館、10年前進駐荃灣現址開分店。他與各店內約30名泰國員工感情深厚，至今仍提供宿舍予他們及家人居住，疫情間沒有裁員也沒放無薪假，將兩餸飯定價為33元希望「賺份人工」，「疫情大家都有困難，33蚊啲人容易接受..... 賺份人工大家有工開，租金就唔好諗啦。」他笑說。



老闆戴德祥指，疫情間店舖沒有裁員也沒放無薪假，將兩餸飯定價為33元只希望「賺份人工」。(黃寶瑩攝)



# 媒體報導 NEWS CLIPS

傳媒 MEDIA : HK01

標題 TITTLE : 菜館疫下不裁員推兩餸飯自救 14元飯券助基層 老闆：冇猶豫

日期 DATE : 2022年4月22日 (星期五)



## 開賣首日賣過千份 咖喱蛋最受歡迎

除了肉碎茄子、泰式炒河等家常菜式，兩餸飯亦不時有椒鹽蝦、咖喱蟹等可供選擇，戴德祥指，兩餸飯開賣第一天已賣逾1,000份，揚言該店不會將貨就價，以免「做衰自己」，「街坊食完要返轉頭，否則賣得平都係冇用。」他表示，現時最受歡迎的菜式是「咖喱蛋」，需先將雞蛋炸成黃金色再淋上咖喱；還有原價70多元、現只售10元的冬蔭公湯，而15個餐盤每日都有不同配搭。

此外，近日餐廳與浸信會愛羣社會服務處合作，機構用比市價低逾一半、只需14元的價錢向餐廳買下飯券，獲助的基層人士則可免費憑飯券，到餐廳選擇自己喜歡的餸菜。戴德祥指，自己身為國際獅子總會中國港澳303區會長，平日恆常都有派飯行動，早前也有身體力行到深水埗區上門派檢測包，表示得悉有基層需要幫助時沒有猶豫，「14蚊又好10蚊都好，都一定會做！」



# 媒體報導 NEWS CLIPS

傳媒 MEDIA : HK01

標題 TITTLE : 菜館疫下不裁員推兩餸飯自救 14 元飯券助基層 老闆：冇猶豫

日期 DATE : 2022 年 4 月 22 日 (星期五)



## 劏房戶一周領取三餐 減輕經濟壓力

荃灣街坊Amy (化名) 是飯券的受助人之一。她一家四口居於劏房，月租近6000元；疫情下小朋友要留家上課，她因要照顧，無法繼續做兼職工作，先生的收入亦大受疫情影響，幸在機構幫忙之下，每星期有三餐可領取泰式兩餸飯。她又指，最常買茄子飯、炒河粉等，認為計劃能助他們稍微紓緩經濟壓力。

浸信會愛羣社會服務處自2009年設立「開飯」服務，現時在港九新界不同地區設立7間熱食飯堂，包括樂進堂就業支援服務午間飯堂，友膳飯堂及童心飯堂等；於午膳或晚膳時段，為貧困兒童、低收入家庭、在職貧窮人士和單親爸媽等，提供免費或10元的熱食飯餐（包1餸1菜1飯1湯），以及親子、就業、情緒及身心靈發展等多方支援。服務一直未獲政府資助，全賴善心機構及人士的支持才得以推展。過去12年，「開飯」服務營運共25個飯堂，截至2021年3月底，為逾1萬8千人提供逾109萬個熱食飯餐。

[https://www.hk01.com/18%E5%8D%80%E6%96%B0%E8%81%9E/762192/%E6%B3%B0%E8%8F%9C%E9%A4%A8%E7%96%AB%E4%B8%8B%E4%B8%8D%E8%A3%81%E5%93%A1%E6%8E%A8%E5%85%A9%E9%A4%B8%E9%A3%AF%E8%87%AA%E6%95%91-14%E5%85%83%E9%A3%AF%E5%88%B8%E5%8A%A9%E5%9F%BA%E5%B1%A4-%E8%80%81%E9%97%86-%E5%86%87%E7%8C%B6%E8%B1%AB?utm\\_source=01appshare&utm\\_medium=referral](https://www.hk01.com/18%E5%8D%80%E6%96%B0%E8%81%9E/762192/%E6%B3%B0%E8%8F%9C%E9%A4%A8%E7%96%AB%E4%B8%8B%E4%B8%8D%E8%A3%81%E5%93%A1%E6%8E%A8%E5%85%A9%E9%A4%B8%E9%A3%AF%E8%87%AA%E6%95%91-14%E5%85%83%E9%A3%AF%E5%88%B8%E5%8A%A9%E5%9F%BA%E5%B1%A4-%E8%80%81%E9%97%86-%E5%86%87%E7%8C%B6%E8%B1%AB?utm_source=01appshare&utm_medium=referral)

NO 36 OI KWAN ROAD WANCHAI HONG KONG TEL: (852) 3413 1500 bokss@bokss.org.hk